

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint. (Arany Bika bérház.) Tel.: 113. (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hiv. órák d. u. 4—11-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Tel.: 113. (7 mellék-állomással.) Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Néprontban

A Függetlenségi Népront helyi népi bizottságai szerte az országban egymásután alakulnak meg. A Népront hatalmas építő szövetsége most már a megvalósulás útján halad előre.

A népi bizottságokra hárul a feladat, hogy a Népront meghatározásából folyó hármass célkitűzést megvalósítsa.

A Népront: mindenekelőtt a demokratikus erők szövetsége. Ez azt jelenti, hogy helyet talál benne minden demokratikus erő, de kérészt magából mindenkit, aki elszántságával a népek és a haladásnak. A helyi bizottságok felelősségteljes kötelessége éberen őrködni a Népront sorainak tisztaságán és elhárítani minden olyan törekvést, amely a reakciós erők manedékévé, vagy bázisává akar tenni a Néprontot.

A Népront második harci szövetség. Még megalkulása idején felhívták a demokrácia vezetőit, a magyar nép figyelmét arra, hogy a demokratikus rend gazdasági eredményei és győzelmei ellenére sem szűnt meg a harc: a reakció külföldi támogatással tovább meserkedik az az, hogy vitásként tegye a népet kivívott szabadságát és uralmát az élet minden területén. A Népront programja harcot hirdet a népi ellenségével szemben és a népi bizottságok feladata, hogy ezt a harcot sikeresen megvívják. A Mindszenty-ügy, a fasiszta kizsákmányoló törekvései és sok más tünet mutatja, hogy kik a népi ellenségei. Ezekkel nincs alku, nincs egyezkedés és lehetetlen az együttműködés minden formájában, mert ha az ellenség szíre megtérést mutatna is, helyzetükből következő bizonyosság, hogy megerősödött pozíciójukat újra a nép elleni aknamunkára használná fel.

Végül a Népront építő szövetség s ezen a téren mutatkozik meg erőteljes, demokratikus, szocialista jellege. A magyar nép az elmult nehéz évek alatt, amikor a háború pusztításait kellett eltüntetni megmutatta, hogy a békés, építő munka népe akar lenni. A rohammunkával felépített vasutak és a hidak, a munkaversenyben teljesített hároméves terv biztató jel arra, hogy a dolgozó magyar nép sikerrel oldja meg az előtte álló még nagyobb feladatokat is. A Népront főként erre a célra összpontosítja a magyar szövetségre a demokratikus erők és ismét a népi bizottságokra hárul a nagyfontosságú szerep, hogy a munkát helyi viszonylatban megszervezzék, irányítsák és ellenőrzik.

A népi bizottságok a munkásság és dolgozó parasztság legjobbjából alakulnak. Szoros közösségben élnek a néppel, ismerik igényeit, törkövéseit és tudják, milyen kiemeltetetlen tartalmú állnak a nép rendelkezésére, ha tiszta és emelkedett célok megvalósítására kell összpontosítani minden erőt. A népi bizottságok feladata hogy ezeket a rejtett értékeket felkutatásuk, csatasorba állításuk és győzelmeire vigyék a Népront-programja és a munkás-parasztszövetség szellemében.

A Népront programja — a magyar dolgozó nép munkaprogramja s csak akkor válhat az egész dolgozó magyarság felemelkedésének eszközzé, ha az iránt

A moszkvai rádió a Földközítengeri egyezményről

Az Atlanti szövetséget nem lehet a Szovjetunióval kötött szerződésekre hasonlítani — A német szocialista egységpárt felhívása a szovjet hadsereg támogatására — Attlee berlini útjának igazi célját kódosítik — Thorez: Biztos vagyok benne, hogy az amerikai nép nem akar háborút

A moszkvai rádió idézi a Times cikkét, amely rámutat arra, hogy a Földközi tengeri egyezmény szerződés és szellemi szempontból is magjelentőségű a nyugati világ számára. A Times szerint a földközi tengeri egyezményben feltétlenül részt kell vennie Angliának és Amerikának is.

A moszkvai rádió ehhez hozzáfűzi, hogy a Földközi tengeri egyezmény éppen úgy, mint az Északatlanti szövetség nem az önvédelem célját szolgálja, hanem az ott élő népeket akarja alárendelni az angolszászok támadó terveinek.

A görög és az egyiptomi demokratikus sajtó a készülő szövetségről szólva hangsúlyozza, hogy a Földközi tenger mentén fekvő országoknak nincs szükségük arra, hogy az angol-amerikai imperialisták a nyakukra üljenek.

Párizs baloldali körökben erősen bírálják Schuman külügyminiszternek a köztársasági tanácsban elmondott kijelentését. A külügyminiszter hallgatóságosan elismerte, hogy a brüsszeli szerződés, mint az Atlanti szövetség előjátéka, voltaképpen a Szovjetunió és a népi demokráciák ellen irányul. A külügyminiszter az Atlanti szövetséget a Szovjetunióval és a népi demokráciákkal kötött barátsági egyezményeihez igyekezett hasonlítani, de ez nem helytálló, mert itt különálló szerződésekről van szó, míg az Atlanti szerződés valóságos tömböri létesít.

Schuman külügyminiszternek a német kérdéssel foglalkozó kijelentéséből kitűnik, hogy szívesebben látná egy fasiszta, de szövetségi Németországot, mint egységes, azonban demokratikus Németországot. Fennartással fogadja Schuman az azt a bejelentését, amely szerint Nyugat-Németország megszállása ügyében egyezmény jött volna létre a megszálló hatalmak között. Ez a bejelentés meglepetést keltett az angol külügyminisztériumban is.

THOREZ
Francia kommunista vezér az International News Service egyik munkatársának rádiótáviratában tett kérdéseire a következőképpen válaszolt: „Az Atlanti Szövetség újabb és igen veszélyes lépés azon az úton, amely könnyen harmadik világháborúhoz vezethet. Ez a szövetség a Marshall-terv egyenes folytatása és kidomborítja a tervnek gazdasági céloktól távolálló pusztán katonai jellegét. A Marshall terv a Szovjetunió és a népi demokráciák ellen irányuló háborús terv”. Thorez nyilatkozata így folytatódik: „Az Atlanti Szövetség nem helyi jellegű és ellentmondásban van az UNO alapmányában lefektetett elvekkel. Súlyosan megsérti a francia-szovjet szövetségi szerződést, amelyhez a francia nép hű akar maradni. Biztos vagyok azonban benne, hogy az amerikai nép sem akar háborút viselni azok

ellen, akik a pearl-harbouri és sztalingrádi csata, a hitleri és lapán támadás idején szövetségeseink voltak. Biztos vagyok benne, hogy a szabadság és béke híveinek az egész világon kifejtett közös erőszaktevései meghiúsítják az újabb háborús úszítók embertelen terveit”.

A NÉMET SZOCIALISTA EGYSÉGPARTNAK

A német néphez intézett felhívása üdvözlő a francia, olasz és angol kommunista pártok aláfoglalását a háborús úszítókkal szemben. A felhívás hangsúlyozza, hogy a Szovjetunió a legerősebb bekehatalom a világon és felszólítja a német népet, hogy a leghatározottabban lépjen fel minden háborús előkészülettel szemben. Németországnak egy esetleges támadás esetén — mondja a felhívás a támadó ellen kell harcolnia és a szovjet hadsereget kell támogatnia a béke megszüntetésére irányuló törekvésekben.

A FRANCIA NEMZETGYŰLESEN

Pronteau kommunista képviselő interpellációt terjesztett elő a miniszterelnöknek az „United Press” számára adott nyilatkozata ügyében.

Pronteau a jobboldali többség óriási zajongása közben mondta el interpellációját és az elnök több ízben is meg akarta tőle venni a szót.

Kiss Rolandot választották dunamelléki református főgondnokká

Kedden délelőtt bontották fel a dunamelléki református főgondnoki választásra beérkezett szavazatokat. A választók csaknem teljes egyhangúsággal Kiss Roland tanácsbíró presbiter, rendkívüli követ és meghatalmazott miniszterre,

az állam határügyi bizottság elnökére adták le szavazatukat. Új, fontos megbízatásban Bereczky Albert püspök elnöktársa lett.

ATTLEE

angol miniszterelnök és lord Henderson külügyi államtitkár berlini útjával kapcsolatban a berlini rádió megjegyzi: angol hivatalos részről ezt a látogatást azzal indokolják, hogy a miniszterelnök a légihíd berendezés; akarja megtekinteni. Az angol főváros politikai és diplomáciai körében e hír igen nagy meglepetést keltett és Londonban is elismerik, hogy az a hivatalos megállapítás, amely szerint Attlee útjának semmiféle politikai célja nincs, nem más, mint átlátszó mesterkedés az angol kormány igazi céljainak elkódosítására.

A TASZS IRODA HIVATALOS CAFOLATA

Moszkva. Az utóbbi napokban egy angol és egy török lapban közlemény jelent meg, amely szerint a Szovjetunió dömping áron piacra dobja aranytartályait, hogy „tönkretelje Európa újáépítését”.

A TASZS Irodát felhatalmazták cáfolja meg ezeket az oktatlan, a valóságnak egyáltalán nem megfelelő állításokat. Ezek csak szerzőik korlátozottságát bizonyítják.

Sabanov a magyar nép bátor optimizmusáról

Szerdán Budapesten sajtótudósítás volt a Szovjet Kultúra Hónapja alkalmából Magyarországon tartózkodó szovjet vendégek tiszteletére. Lossunczy Géza államtitkár üdvözölte a szovjet vendégeket. Hangzott, hogy a szovjet tudósok és művészek látogatása jó szolgálatot tett a magyar szovjet kapcsolatok ügyének, megismerte a magyar nép az élenjáró szovjet kultúrát. Szántó Rezső, a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság főtitkára hangzott, hogy a szovjet-magyar kultúra rendszeres, állandó kapcsolata, kiépítése lehetővé tette, hogy az új magyar kultúra igazi szocialista táplálommal teljék meg.

Ezután Sabanov szovjet közegészségügyi miniszterhelyettes

mondott köszönetet a fogadtatásért és támogatásért. Igen nagy benyomást keltett bennünk — mondotta — az a bátor optimizmus, amely a magyar nép minden részében megnyilvánul. A magyar nép megérezte, hogy történelme folyamán először collozik saját maga számára. A szovjet kultúra hónapja megmutatta azt is, hogy a magyar nép valóban és szilárdan a szocializmus építésének útjára lépett. Ezután a Gruz táncosport vezetője, majd Gabovics táncművész, Kiszlova aszony, Glucsenko professor, Finogenov lesztóművész, Oborin zongoraművész szólaltak fel, méltatták a magyar művészek teljesítményét és az egyre bőségesebbé váló magyar-szovjet kultúrkapcsolatokat.

Új szociális ösztöndíjrendszer

Az MNDSZ és a szülői munkaközösség országos központjának értekezletén Ortutay Gyula kultusz miniszter hangsúlyozta, hogy a népi demokrácia az általános iskola megteremtésével százezer dolgozó, főleg mezőgazdasági proletár gyermek számára biztosította a tanulási lehetőséget. Nekünk arra kell törek

kednünk, mondotta, hogy iskoláinkban a munkásság, a szegényparasztság és haladó értelmiség gyermekeinek teljes értékű képzést adjunk és számukra biztosítsuk iskoláinkon keresztül a döntő fontosságú politikai határozott és tudatos osztálypolitikát kívánunk folytatni. Érvényesíteni akarjuk azt, amit a politikai hatalomban, hogy a vezetés és irányítás, a döntő szerep a munkásszálvánnyal és vele együtt a dolgozó

parasztság és a haladó értelmiség legyen.

— Már ebben az esztendőben az általános iskola hetedik és nyolcadik osztályában új „szociális ösztöndíjrendszer” valósítunk meg. Az új iskolaév kezdetén legalább 10 ezer munkás és szegényparaszti gyermeket viszünk a középiskolákba és középszakoktatási intézményekbe. Nem lesz különbség a gimnáziumot végzettek és az ipari középiskolát végzettek között: a kollektív rendszer is átszervezzük.

A miniszter felhívta a szülői munkaközösségeket, segítsenek az általános iskolák fejlesztésében, segítsenek a tanulj jobban és nevelj jobban” mozgalomnak. Tudatosítani kell a munkásszálvánnyal szegényparasztságban, hogy saját politikai hatalmát és jövőjét szilárdítja meg, ha gyermekeit iskoláztatja.

Olaszországnak a Szovjetunió mellett a helye, mondotta Nenni

Velence. Az olasz szocialista part velencei szervezetenek gyűlésén Nenni nagy beszédet mondott. Elesen elítélte Gaspertiék bel- és külpolitikáját. Olaszországnak a Szovjetunió és a népi demokráciák barátságát és szövetségét kellene keresnie — mondotta. A Szovjetunió minden téren felsőbbrendű a nyugattal szemben. Olaszországnak a szocialista kommunista tömbhöz kell csatlakozni, mert ez a tömb a felszabadítás éldárdója.

Felhívta az olasz népet, hogy támogassa a kormány Amerika-barát politikáját.

A SZIT kiáltványa az ország ifjúságaihoz

A diósgyőri dolgozók versenyfelhívásával kapcsolatban a SZIT kiáltvánnyal fordult az ország valamennyi ifjúságaihoz.

A munkásifjak, mondja a kiáltvány, az eddigi munkaversenyből is alaposan kivették részüket. Ma már több, mint 400 ifjúság és számtalan versenybrigád harcol a többtermelésért, s az önköltségszökkentésért és a magasabb termelékenységért. Az ifjúságok az új munkaverseny során is harcba szállnak a munkaverseny általános célkitűzéseinek megvalósításáért.

Megérkeztek a szovjet sakkozók

Szerdán délután a budaörsi reptérrre megérkeztek a szovjetunió legjobb sakkozói, akik a szovjet kultúrnap keretében résztvesznek többek között Moszkva-Budapest sakkmérkőzésén.

Szántó Rezső, az MSZMT főtitkára üdvözölte a vendégeket, majd a főváros nevében Szoboszlai Ferenc tanácsnok, Hegyi Gyula államtitkár üdvözlőszóval után a szovjet sakkozók nevében Meximov támasolta a szovjet sportegyesületek és a Szovjetunió sakk szövetségének meleg üdvözlését. Hangsúlyozta, hogy a Budapest-Moszkva sakkmérkőzés záloga lesz a két ország sakkozói barátságának, a két nép kultúrkapcsolatai elmélyítésének, barátságuk megerősítésének.

Igazolványképek típusárban, Horváth-foto Simonffy-utca 1-b

programot a mindennapi élet valóságává változtatjuk. A nagy célhoz a boldog, erős, a szocializ-

mus igazságait megvalósító Magyarországhoz csak egy úton jutunk el — a Népront útján.

Az ARANY BIKA szálló és étterem nemzeti vállalat ezuton is tudomására hozza Debrecen város közületeinek, nemzeti vállalatainak, iparosoknak, kereskedőknek, hogy a kötelékeikbe tartozó dolgozóiknak **tipusétkeztetést** rendszeresít.

Igénylések bejelentését az Arany Bika vezetőségénél lehet eszközölni.

Heves orkán pusztított Nyugat- és Középeurópában
 Hazánk csak a vihar front peremét kapta

Az izlandi viharciklon a Kárpátok előtt megtorpont, kelet felé vult és így hazánkat a viharfrontnak csak a széle érintette. A vihar ciklon útját a La Manche-csatorna környékén, Németországban, Csehországban és Lengyelországban sok felé komoly pusztulás jelei, mert a szél sebessége a hegyeiken 150 km-es, sőt a síkságon is 120-130 kilométeres volt.

A hideg levegő most minden elfenállás nélkül tör Európa déli és keleti része felé. Hazánkba éjjel érkezett a hideg, de a szél sebes-

Rend és fegyelem az iskolákban
 Szávai Nándor kultuszállamtitkár előadása Debrecenben

hogy erősítették az iskolai fegyelmet, hanem aláásták azt.

Részletesen ismertette ezután az államtitkár az iskolai fegyelem megteremtésével kapcsolatban felhasználható eszközöket.

— Az iskolai legyelem feltétele a nevelői tenkintély megőrzése. Az iskolai munkát nem lehet elképzelni anélkül, hogy a nevelő ne legyen fölrendelje a tanulónak.

Az a pedagógus, aki saját tekintélyét munkájától függetlenül tekinteli, a régi klerikális reakció felfogásának maradványait hirdeti. Az a jó pedagógus, aki maga tekintélyét a maga munkájával alapozza meg.

A tanuló és nevelő viszonyával kapcsolatban a büntetés-kérdésről szóló ezután, hogy a verést és a testilenyítést ki kell küszöbölni az iskolából. Minden visszaélés ezen a téren keményen meg fogunk torolni. De ez nem azt jelenti, hogy a büntetést törölni kívánják az iskolákból. Arra kell törekedni, hogy a büntetés ne legyen megalázó.

— Az önkormányzatok sokat vitattak kérdéséről szóló ezután az államtitkár. Leszögezte, hogy az önkormányzat hasznos és szükséges, azonban csak akkor, ha az önkormányzatnak meg vannak a maga pontos céljai.

Az iskolai nevelés további eszköze a példaképek helyes megválasztása és demokratikus személynök vetítése az ifjúság elé. Ezen a téren még sok cennivaló van az iskolákban.

— Ha ezeket az eszközöket felhasználjuk, akkor valóban vizsgálhatjuk iskoláink természetrendjét, amely azonban most már a demokratikus rendje lesz és az iskolák a szocializmus építésének műhelyévé válnak, — mondta a befejezésül az államtitkár.

A nagy tapsal és éljenzéssel kísért előadásért Kiss Sándor főigazgató mondott köszönetet, majd a hozzászólások után Jakucs Sándor tanfelügyelő, dr. Kardos Pál, Balázs Béla, Ritoók Sándor, Sashegyi Sándor, Szibó Károlyné, Zöld József, dr. Komlósi Sándor, dr. Nábrádi Mihály vetettek fel egyes kérdéseket.

A Központi Úttörő csapat a Vagongyárban

A debreceni Központi Úttörőcsapat látogatást tett a Vagongyárban s kilencen összeállított műsort is lepték meg az összegyűlt munkásokat. A műsort egy úttörő páros nyitotta meg, majd utána a Komszomol indult a Lenin-dal és a Marsellase patthoz ritmusa esendül fel az úttörő ének, kar által tagjainak ajkáról. Várna Zsuzsi: Magyar úttörők dalát szavalta nagy sikerrel egy úttörő páros. Ezután következett egy dúnántúli és egy pümpösi leánytánc, melyet az úttörő lányok táncoltak oly nagy sikerrel, hogy ráadásul is kellett adniok. Ezután pedig a legkisebb úttörő, egy öt éves kis pártás lepte meg a falkes munkáshallgatóságot Ady-vers előadásával. Az úttörőcsapat legényesúfóló nótákat énekeltek, a hallgatóság nagy derűlőse mellett, majd Molnár György úttörő egy kalotaszegi legényest táncolt. Ezután következett az est legnagyobb sikere: arató száma, Antal Xénia és Szanyi Miklós kalocsai párost táncolták. Szanyi Miklós, Kalotaszeg, Magyarország szolótáncversenyének győztese Antal Xénia KAZEMMARVÓC.

A Vas- és Fémhulladékforgalmi Nemzeti Vállalat megbízottja

LANGER és KATZ

Hatvan-u. 62. Telefon: 412.
 A legmagasabb beváltási áron vásárol ócskavas- és fémhulladékot.

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Csütörtökön este fél 8-kor

Kis unokám

életkép 3 felvonásban

Mozgósínházak mai műsora:

APOLLO

Vasárnapig bezárólag!
 Petzold szerelem, drámai feszültség!

Gyilkos párbaj

VIGSZÍNHÁZ

Ma csak 1 előadás!

Szovjet Kultura Hónapja és az év kiemelkedő eseménye Este 8 órakor díszbemutató!

Egy igaz ember

bar. sz. Poerov regénye nyomán

METEOR

Ma utolsó!
 Assia Norris regénye olasz filmje:

Mindent érted

Előadások kezdete: Apollo 4, 6, 8, Vig. színház 8, Meteor jel 4, 6, 8, 8 órakor

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Csütörtökön este fél 8-kor: Kisunokám. József Attila-béret.
 Pénteken este fél 8-kor: Kisunokám. Ady-béret.
 Szombaton du. fél 4-kor: Janosi és Juliska. Gyermekek előadása.
 Szombaton este fél 8-kor: Szibill. Arany-béret.

Színházi közlemények

Ma, csütörtökön este mutatja be a prózai együttes Kormos Lajos rendezésében A. N. Arpogonov: „Kisunokám” c. életképét és rendező szerepében, melyet az egész város színhabzója közösen nagy érdeklődéssel vár. A feljelenés új díszleteket Battyán István tervezte.

Janosi és Juliska meseoperettet ezombaton délután mutatja be a színház felhívóakkal esőrendű szerepében. Jegyek: 1-5 forintig már váltathatók.

Kis Petrov remélem megbocsássa „Illuzió a szerelem” és sok gyönyörű módia csendül fel a Szibill-ben, J. K. bi világhírű operájában, melyet ezombaton este mutat be a színház Rubányi Vilmos rendezésű karmagyvezényletével, Kertész Sándor rendezésében.

MA LESZ AZ „EGY IGAZ EMBER” DÍSZBEMUTÁTOJA A VIGSZÍNHÁZ MOZI MŰVESZET

A Szovjet Kultura Hónapja művészi programja során ma este 8 órakor díszelőadás keretében kerül Debrecenben bemutatásra a Petojev Sztilin, díjaz regényéből készült „Egy igaz ember” c. film. A Mozgóképzemzeti Vállalat fontos kulturpolitikai feladatot teljesít ennek az élményt jelentő művészi filmnek műsorra tűzésével. Az emberi akarat csendülatos hősközléménye Merezjev főhadnagy története, mely egy lezuhant vadászrepülő hősiességét, önfeláldozását vízi vízszínen.

A film bemutatója előtt csütörtökön este 7 órakor a pártok, hatóságok, ömögyszervezetek, kiküldöttel megkoszozták a szovjet repülőhősök Petofitéri emlékművét. A kövvelétes ünnepegyen a MÁV Zenekar játszik, majd Elekes Pál százados mond beszédet.

Meghívókat

a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től

— Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérbáz. —

A Szabad Földért

A dolgozó parasztság központi hetilapja, a Szabad Föld, amely a DEFOSSzervezetek megalakulásával azt a célt tűzte maga elé, hogy százezer új előfizetőt gyűjt táboraiba, február 27-e és március 6-a között tartja az előfizetőgyűjtő kampány záróhetét. A Szabad Föld-kampány hatalmas tömegmozgalomra fejlődött: a dolgozó parasztság legaktívabb, világos látású és helyesen gondolkodó tagjai az első pillanattól kezdve felismerték annak fontosságát és elsődrendű szükségességét, hogy a parasztság problémái leghíresebb szószólóinak, minden dolgozó paraszti érdeke bator és harcoss védelmezőjének, a szervezett demokratikus paraszti dolgozók hetilapjának, a Szabad Földnek minél több olvasója és előfizetője legyen.

Most még nem késő: a záróheteten az eredményeket fokozni s a hibákat helyrehozni egyaránt mód van. A Kisgazda Pártban tömörült dolgozó paraszti tömegek a párt-sajtóban már eddig közzétett felhívásokra s a szervezetekhez intézett felszólításra mindenütt csatlakoztak a kampány munkájához. Az utolsó héten sem ülhetnek el betett kézzel párttagjaink az eddigi sikerek felett nem térhetnek napirendre önelégülten nem hiálkozhatnak számadatokra, hiszen jól tudjuk, hogy minden eredményt meg lehet javítani és minden sikert lehet felülmúlni. Feltehat megújult erővel a Szabad Földért!

Ismétlően hangsúlyoztuk kell, amire már eddig is számbaloztunk rámutattunk, hogy a Szabad Föld előfizetőgyűjtő-kampány legtegyesrebb pontja a felvilágosítás végzett házagfáció. Személyes beszélgetés során, meggyőzés eszközeivel és a felvilágosítás fegyverével kell megváltoztatni a közömbösek magatartását. A jól végzett házagfációk eredménye nem maradhat el: március 6-án, a „Szabad Föld Vasárnap”-ján minden dolgozó parasztsalad asztalán ott lesz a Szabad Föld.

A Szabad Föld erősítésével a dolgozó parasztság egységes, nagy szervezetét, a DEFOSSz-t erősítjük

Ezután megindult a zenés, faklyás menet a Vigszínház mozgóba, ahol az „Egy igaz ember” bemutatója előtt dr. Nemesi Lajos, az MSZMT főtábornoka mond beszédet.

PREMIER A PREMIER ELŐTT

... az emberek nem emlékeznek, mert nem is emlékezhetnek, hogy a múltban ilyesmik előfordult volna. A vidékre csak hosszú idő múltán, jobb esetben két év elteltével kerül egy-egy szindarok, miután már a nagyvárosokban lejátszották. Ma a kulturpolitika is egyszerű, nem önelvű, a dolgozó nép kultúráját szolgálja. Azért kerülhetett sor arra, hogy a Szovjet Kultura Hónapja keretében A. N. Arpogonov szovjet író „Kisunokám” című darabját, a debreceni premielőadás előtt Hajdúböszörményben bemutatják.

Igy beszélt Hajdúböszörményben Balogh László szabadművelődési felügyelő a keddi színházi estén, mely után a bősörményi halgatóság lelkesen ünnepelt a debreceni Csokonai Színház művészeit. Érezik, hogy a tájszínház révén, most már igazán a kultúra hírtokosai lettek a munkások és a dolgozó parasztsok is.

Orosz-magyar hangverseny a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság székházában csütörtökön du. 6-kor — Debrecen Város Zeneiskolája a debreceni zenepedagógus munkakapcsolati közösen a Szovjet Kultura Hónapja alkalmából ma, március 3-án a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság székházában haladó szellemi orosz és magyar zeneszerzők műveiből hangverseny tart. A hangversenyen közreműködnek: a zeneiskola, valamint a zenepedagógus munkakapcsolat tanárai és növendékei, valamint a zeneiskola vezetők. Belpó Jecy, mely csak az előadás alkalmából felléltott pénztárnál váltható, ára 50 fillér. Ugyanott néhány darab műsrt is kapható ugyancsak 50 fillért.

Tíz éve nem volt Debrecenben olyan magasrendű zenei esemény, mint amelyennek a Kollégiumi Kórus és a Budapesti MÁV filharmonikusok Szőke Tibor vezényletével március végén rendezendő hangversenye, amely Bartók Cantata profana-ját és Concerto-át, Kodály Psalmus Hungaricus-át adták e. A hangverseny megrendezéséhez a városi tanács 3000 forint támogatást szavazott meg.

PIOVESAN március 5-re tervezett önálló kezdeményezésként a művészi vizum-népszerűségi miatt csak március 17-én kerül megartásra. Az est műsorán egyébként szerepel a debreceni Mester-béret közvéleménykutató alkalmával csak által hallani kívánt Bach: Amoll szolozsonata. A bérelet zárul ennek megfelelően március 12-re toltódott ki.

RADNAY CYÖRGY HANGVERSESE. NYE. A Szovjet Kultura Hónapja keretében a Magyar Szabadságharcos Szövetség Debreceni Csoportja március 12-én hangversenyt rendez a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság terében, melyen Radnay György a Magyar Állami Operaház kiváló fiatal baritonistája, az 1948. évi genfi zenei

PIOVESAN március 5-re tervezett önálló kezdeményezésként a művészi vizum-népszerűségi miatt csak március 17-én kerül megartásra. Az est műsorán egyébként szerepel a debreceni Mester-béret közvéleménykutató alkalmával csak által hallani kívánt Bach: Amoll szolozsonata. A bérelet zárul ennek megfelelően március 12-re toltódott ki.

RADNAY CYÖRGY HANGVERSESE. NYE. A Szovjet Kultura Hónapja keretében a Magyar Szabadságharcos Szövetség Debreceni Csoportja március 12-én hangversenyt rendez a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság terében, melyen Radnay György a Magyar Állami Operaház kiváló fiatal baritonistája, az 1948. évi genfi zenei

A magyar teniszeköz elutaztak a Szovjetunióba

Mint ismeretes, a Szovjetunió legfelsőbb sportbizottsága egy hónapos edző táboraásra hívta meg a magyar teniszsport legjobbjait. A magyar teniszeköz: Asbóth, Ádám, Birkás, Katona, Vad Dezső és Erdődine, Bér Erzsébet szerdán délután indultak el repülőgépen Moszkvába.

Válogatott versenyzőinket Hegyi Gyula sportállamtitkár búcsúztatta, hangoztatta, hogy a meghívás megtiszteltetés a magyar sportolónak és egyben elismerése annak a munkának, amelyet népi demokráciánk sportéletünk fejlesztése terén elért.

— A DEFOSSz a dolgozó parasztság orgányos szervezete.

világverseny győztese, valamint Vékákára a Csokonai Színház operagőgyűlt, tesének tagja énekelnek. Műsorukon elsősorban orosz szerzők, Csajkovszkij, Musszorgszkij, Novicov művei, orosz népdalok, valamint néhány Leonaválio, Mozart, és Verdi mű szerepel.

A Kisgazda Párt felhívása a dolgozó parasztsokhoz

A Független Kisgazda Párt felhívja mindazon párttagokat, akiknek szerkező van, hogy a március 6-án, vasárnap megrendezésre kerülő DEFOSSz nagygyűlésre szerkező bocsássák azok rendelkezésére, akik a távolabbi tanyarészekről be akarnak jönni a nagygyűlésre.

Ez alkalommal is felhívjuk minden dolgozó paraszts tagunkat, hogy a délelőti 10 órakor kezdődő nagygyűlésen és azt megelőző felvonuláson vegyenek részt.

Megalakult a Függetlenségi Népfőnt Hajduszávatón és Tetétlenen

Hajdú megyében újabban Hajdúszávatón és Tetétlenen alakult meg a Függetlenségi Népfőnt helyi bizottsága.

HAJDUSZÁVATON

Máyér főjegyző megnyitó szavai után Kiss Ferenc (Független Kisgazda Párt) megyei kiküldött ismertette a Függetlenségi Népfőnt megalakulásának jelentőségét, majd a Népfőnt feladatairól Győri Gáspár MDP és Szima József NPP vár megyei kiküldöttek tartottak ismertetést. Ezután egyhangúlag megválasztották a helyi bizottságot. Elnökök: Kulcsár Imre, titkár: Tóth István, jegyző: Antal János, pénztáros: Harsányi József. Bizottsági tagok:

Gál Imre Tóth István és H. Nagy Béla. Kongresszusi kiküldött: Tóth István és Harsányi József. Kulcsár Imre zárószavaival ért véget az alakuló gyűlés.

TETÉTTLEN

köztségben Papp Bertalan vezetőjegyző megnyitó szavai után Kiss Ferenc, Győri Gáspár és Szima József a Népfőnt vár megyei kiküldöttei ismertették a Függetlenségi Népfőnt programját. Ezután elnökké választották: Serdült Mártont, titkár: Faragó Albert, jegyző: Szabó József, pénztáros: Pala Lajos. Bizottsági tagok: Rabai Károlyné, Farkas József. Kongresszusi kiküldött: Faragó Albert.

Hét tanyaközpont lesz Debrecen tanyavilágában

A Tanyai Tanács a Gazdasági Főtanács által jóváhagyott határozata szerint Debrecen 130.000 holdas tanyavilágában hét tanyaközpontot létesítenek. A tanyaközpontok helyét a Tanyai Tanács kijelölte, a városi tanács és a városi népi bizottság foglalkozott a kérdéssel és véleményét, javaslatát megküldötte a Tanyai Tanácsnak. Március 31-ig kijelölik véglegesen a tanyaközpontok helyét.

A hét tervezett tanyaközpont sorban: Hortobágy, Nagyhegyes, Macs, Ebes, Nagycser, Bánk és Vajdahalom. Ot tanyaközpont elhelyezését jóváhagyta a város tanácsa: Nagyhegyesen a volt Rikelmajorban, Ebesen a vasútállomás mellett, Nagycserén az állomás környékén, Bánkon az iskolában és a községi részen. Vajdahalmon látta legmegfelelőbbnek a tanyaközpont megépítését. A Tanyai Tanács a Hortobágyon a máti biztosi hivatalt jelölte ki, elhelyett a csárdát javagóka a városi tanács. Macson pedig a kijelölt Látóképi csárda helyett a 9500 holdas terület központjában kívánja létesíteni a tanyaközpontot a város.

Osszesen 130.000 hold 16.000 tanyai lakos tartozik majd a tervezett tanyaközpontokhoz.

A tanyaközpontok kijelölését már a közigazgatási határkiigazítás számbavételével tették meg. A város határának ohatí részét már nem vették figyelembe, az Egyek községhez fog csatolni ezel szomban a szoboszlói határból Angyalháza 8500 holdas területét Debrecenhez csatolják. A vajdahalmi tanyaközponthoz kerül az angyalházi rész is.

Gyűjtögetett a meg nem értett udvarló a virágcsokor visszaküldéséért és a tánc visszautasításáért

A debreceni törvényszék rögtönítélő bírósága a közelmúltban tárgyalta Nagy Miklós hajdúházi fiatalember gyűjtögetési bűnügyét. Nagy Miklós a múlt év decemberében Hajdúházon három nap egymásután három helyen az esti órákban felgyűjtötte a számkakazat és teherkerék, Dézsi József lakásán, azért gyűjtötte fel a számkakazat, mert Dézsi lánya, Dézsi Klára előzőnap visszaküldte azt a virágcsokrot, amit ő küldött a lányának, akinek udvarolt. Dézsiék azért küldték vissza a hatalmas virágcsokrot, mert megtudták, hogy Nagy azt a szüleitől lopott termény eladási árából vette. Sebestyén Miklós számkakazat meg azért gyűjtötte fel, mert az egyik Sebestyén lány nem akart vele táncolni a táncmulatságon, táncórán. A harmadik tüzet is ilyen okból csinálta. A rögtönítélő bíróság az ügyet áttette a rendes bírósághoz.

A törvényszék Székely tanácsa most tárgyalta a gyűjtögetési ügyet. A rögtönítélő bíróság előtt Nagy Miklós mindent tagadott, most már mindent beismer. A bíróság a bizonyítási eljárás lefolytatása után Nagy Miklóst három rendbeli gyűjtögetés büntette miatt háromévi fegyházra ítélte. Nagy Miklós enyhítésért fellebbezett.

Háromévi börtönrre ítélték, mert gyalázta a demokráciát

A debreceni népbíróság öttagú tanácsa dr. Deák Gyula elnöklété alatt szerdán tárgyalta Kovács Imre 38 éves püspökáldányi földműves bűnügyét. Kovács a múlt év novemberében a Kenyeres féle gumijavító műhelyben durva szavakkal gyalázta a demokráciát, gyűlöletre igott a demokrátiás rend ellen, antijemita kijelentéseket tett, becsmérelte a demokrátiás pártok vezetőit. Az öttagú tanács Kovács Imrét háromévi börtönrre, 10 évi hivatalvesztésre és vagyona egy hatod része elkobzására ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Egyik teremben az apát, a másik teremben a fiút ítélte el a bíróság

A debreceni törvényszék dr. Juhász Jenő tanácselnök íté. Vince Zsigmond földesi gazdálkodó legyveregetési bűnügyét tárgyalta. A 80 éves idős embert lölegyver engedély nélküli tartásával vádolták mert egy házkutatás során vadászpuskát találtak nála. Azzal védekezett íté. Vince, hogy a vadászpuska fiáé volt, aki 1916-ban az olasz harctéren Doberdónál elesett. A fia rejtette el a puskát a padlásán és egy hónappal ezelőtt nagy takarítás és falbontás közben talált rá, de ezt nem jelentette a hatósággnál.

A bíróság íté. Vincét két hónapi fegyházra ítélte, de a büntetés végrehajtását idős kora miatt felfüggesztette három évre.

Udvarának, mikor az apa ügyét

tárgyalta a tanács, a szomszédos teremben fia, íté. Vince Zsigmond íté. a vádlottak padján két sertés engedély nélküli levágása miatt, azonkívül 40 kiló lisztet nem jelentett be. Dr. Kovács László törvényszéki bíró íté. Vincét négy hónapi fegyházra, 1000 forint pénzbüntetésre és a két 120-130 kilós sertés elkobzására íté. Dr. Király Gyula államügyész súlyosbításért, íté. Vincze enyhítésért fellebbezett.

Razzia a tejüzerek ellen

A debreceni gazdasági nyomozók ellenőrző razziait tartottak a tejfel jogosulatlanul kereskedéssel leplezésére. A razzia során kilenc egyéni, akik főleg Hajdúhásonban és Mikespéren összevásárolták a tejet és azt literenként 30-40 filléres haszonnal hozták forgalomba, igazoltatták, a tejet elkobozták tőlük és hatósági áron kimerítették. A tejüzerek ellen megindult az eljárás.

Újjáépítik a leégett hadházi templomot

A háborús események következtében minden éghető részében elpusztult hajdúházi református templomot helyreállítják. Mivel a mintegy kétmillió helyreállítását a hadházi egyház önjerejéből nem tudja fedezni, gyűjtést indít. Hajdú megyében már 20.000 forint eredménnyel folyt a gyűjtés, Debrecenben pedig Ménécs János polgármester engedélyével március 7-től néhány napon át 200 gyűjtővel fogják Debrecen lakosait felkérni, hogy a szépségéről híres hajdúházi templom újjáépítését adományaikkal elősegítsék.

PÁRTELET

Előadás a jövedelemadóról a Kisgazda Pártban. Mitrovics Béla h. pénzügyigazgató március hó 6-án, vasárnap délután 4 órakor a Független Kisgazda Párt helyiségében tájékoztató előadást tart a jövedelemadóról. Az előadás különösen a gazdákat, iparosokat és kereskedőket érdekli. A tájékoztató előadásra felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy saját érdekében minél nagyobb számban jelenjenek meg.

A Kisgazda Párt orosz kultúrnapja

pénteken délután fél 5 órai kezdettel lesz a párhelyiség színjátszó termében Szigethy Gyula pártelnök, országgyűlési képviselő tart megnyitó beszédet. Balogh György, Pály István és Lovas Károly Puskin, Majakovszkij és Tyihonov költeményeket szavalnak. A dramatizált regények sorozatban ezúttal Cechov és Solochov műveiből kerülnek előadásra részletek Ráczi Júdit Csajkovszkij és Micszorgszkij számokat énekel Galánffy Lajos zongoraművész kíséretével. Kiss István előadása a szovjet könyvkultúrát ismerteti Csikarkov „Nap-sugárkák” c. egyfelvonásosát Ménécs Eva és dr. Pály József játsszák. A Szabadművelődési Kamarakörös Szigethy Gyula karnagy vezényletével szovjet dalokat énekel. H. Papp Ilona Gorkij novellát olvas fel. A kultúrdeputátra a belépes díjtalan.

Ongyilkos akart lenni, mert tévedésből megmérgezte gyermekét

A nagyalomási hidónél a rendőrszem az elmúlt éjszaka egy zokogó nőre lett figyelmes, aki át akarta vetni magát a hid karfáján, amikor egy tolató vonat közeledett. Az életunt nő, akiről megállapították, hogy Kecskés Róza 21 éves Szabó Kálmán utca 16. szám alatti lakos, saját érdekében előállította a rendőrségre. A fiatal nő útközben egyre azt kiáltotta:

— Hagyjanak meghalni, mert megöltem gyermekemet!

Kihallgatása során Kecskés Róza azt mondta, hogy 1946 márciusában 2 és fél hónapos gyermekének mák-héjből készült teát adott. Tévedésből nagyobb adagot főzött, mert a csecsemő meghalt. Azóta állandó lelkiismeret-furdalása van és most ezért akart véget vetni életének. A rendőrség az ügyben megindította a vizsgálatot.

Eljárás indul a bejelentési kötelezettséget mulasztó nagygazdák ellen

A város számos nagygazda ellen feljelentést tett a rendőrség kihágási osztályán. A nagygazdák elmulasztották az elmúlt évi vetésterületi természetrendi kötelező bejelentését. A névsorban szerepelnek többek között Pincés János, Elep 98., 100 holdas, Nagy István Köselyszeg 6., 95 holdas, íté. és íté. Hajdú János Kisphegyes 9. 80 holdas Balaskó János Halap 167., 57 holdas, dr. Ujvárosi Szabó Mihályné. Péchy utca 10., 57 holdas, Nagy Sándor Köselyszeg 6. 50 holdas gazdák.

Március 8: Nemzetközi Nőnap

Az egész országban a magyar asszonyok nagy előszületei folytatnak a március 8-i Nemzetközi Nőnap melletti megünneplésére. Debrecenben és a megyében is nagy ünnepeket rendeznek.

Március 7-én este lámpionos felvonulások tündettek az MNDSZ asszonyok a város összes női társadalmi szervezeteivel együtt a nemzetközi összefogásért és a világbékéért. Másnap, nyolcadikán délután 5 órakor az Arany Bikában nagygűlést tartanak, központi kiküldött mond ünnepi beszédet. Ezen a nagygűlésen demonstrálnak a magyar női egység, a nemzetközi összefogás és a világbéke mellett. A Nemzetközi Nőnap megünneplése nagy eseménye lesz városunknak és megyénknek.

Ernyőszakizlet Piac-u. 77 alól Piac-u. 49 alá költözött női- és férfilernyők olcsó árban. — Javítás szakszerűen készül.

H I R E K

A FRONT A NÉPÉRT, A NÉP A FRONTÉRT!

Száz évvel ezelőtt

1849 március 2-án

jelent meg a Közlönyben Mészáros Lázár hadügyminiszter rendelete a honvéddhadsereg új érdemeleiről. Három rendfokozatban leapták ezt a kitüntetést a honvéddhadsereg katonái. Az első fokozat ezüst csillag volt, közepén aranyból sajtolt kettős koronával és babérszálalával. A II. rendű égő piros szalagra tűzött ezüst babérszálalával, közepén a színaranyból vésett magyar kettős keresztrel, körülötte babérszálalával. A III. rendű érdemjel piros szalagra tűzött kisebb koszorú, kereszt nélkül. A kitüntetések viselői pótdíjat is kaptak.

— xox —

— Várható időjárás: Időnként még erős, északnyugati, északi, később északkeleti szél, változó felhőzet, sokfelé futó havazás, haveseles, eső. Erős éjszakai fagy. A nappali hőmérséklet alig változik.

— Gyógykezes gyógyszertárak:

„Reménység” Csapó utca 22. sz. „Mátyás Király” Vámospercsi út 16. sz.

RADIÓMŰSOR Csütörtök. Kossuth-rádió: 6: Palurádió. 6:30: Hang emek 7:25: Küdelem a fájdalem ellen 8: Régi nagy slágerek. 11:30: Kána. ruzem. Du. 12:15: Hazlegyűttes. 1: A szent aranyéseg. 1:15: Asztali muzika. 2:30: Jász. 3: Asszonyoknak. 3:30: Mesetündékek. Beszélgetés. 4: Radóskola. 4:40: Szív küldi szívedet. 5:10: Szovjet napok. 5:20: Cigányzene. 6:15: Marxista-leninista nevelés. 7: Hary János. Daljáték. 11:25: Táncezen. — Petőfi-rádió. 7: Zene. 7:20: Ruhagondok. 7:50: Vidám hangnemek. 8:15: Magyar népek. 9: Délelőtti zene. 10:10: Ének. 6 hegedűszámok. 10:50: Rádióiskola. Du. 2:30: Hang emek. 3:20: Gyermeknek. 4: Dalok. 4:50: Hang a világ. 5: Jász. 6: Gorkij. es zongora. 6:30: Szalonzene. 6:45: Szabad népek szabad hazája. 7:30: Palurádió. 8: Táncezen. 8:30: Szabadgyetem. 9:30: Csütörtökön este.

— Dobi István miniszterelnök szülőfalujában. Szöny községben most alakult meg ünnepélyes külszervek között a DEFOSS helyi szervezete. A közgyűlés halálhíradásának sorai között ott volt a miniszterelnök is, akit a község dolgozó parasztsága szeretettel üdvözölt.

— A kis érdeklődés miatt a közeli napokban megszünteti az MVT a rokkanttelepi autóbusszjáratát. A városi tanács az MVT bejelentése tudomásul vette.

— MNDSZ-nőnapok. Csütörtök: Táncos Mihályné 5 ó Cseh Józsefné. HéV MNDSZ 3 ó asszonykör Kiss Gáborné nőnap. Rendőrtanostály 5 ó Kiss Lajosné Homokkert. Vagongyár 4 ó asszonykör Szabó Károlyné Homokkert 4 ó asszonykör Szóorné Keszler Ica. Rendőrség 5 ó Koneczné. Gerébi telep 4 ó Berényiné. Nyulás 3 ó Simáné. Csapókeret 5 ó Csere Lászlóné. Kossuth Zsuzsanna 6 ó Czerniké. Szendrei Julia 6 ó Domokosné.

— A láthatatlan evangéizáció az evangélikus templomban (Miklós u. 3.) e héten minden délután 6 óráttól kezdődik s a vasárnap ugyancsak 6 órakor kezdődő előadásal fejeződik be. Erdelődőket szívesen lát ez evangéizáció rendezésére.

— Jósóci cigányasszony besurranat Mihály Istvánné Bajcsy-Zsilinszky utcai lakásába és onnan 16 méter vásznat lopott.

— Két eltűnés. Egri József 13 éves korában tanult négy napja elzúrt szülei Bolyai utca 1. sz. lakásáról az iskolába és nyoma vesztett. — Ugyancsak bejelentették rendőrségben Szigeti Sándor 27 éves. Kút u. 44. sz. lakos eltűnését, aki Budapestre utazott tíz nappal ezelőtt és azóta nem adott életjelet magáról.

— Felmentések. Az államfő dr. Mátéffy Géza volt földművelésügyi miniszteriumi államtitkár és dr. Csorba Jánost, a Közigazgatási Bíróság elnökét — saját kérelmükre — felmentették tisztségük alól.



NYITÁS ELŐTT
PÉTI SÓZZÁL
NÉHÁNY LITER BORBA KÓSTÁL

MŰTRÁGYA ÉS NÖVÉNYVÉDŐ. SZER ÉRTÉKESÍTŐ NEMZETI VÁLLALAT, BUDAPEST, V. NÁDOR UTCA 21. TEL.: 129-560.

— Parasztlaszonyból községbíró. Jászszentlászló község tisztújító közgyűlése Tóth Jánosné parasztlaszonyt választotta meg bíróvá.

— Megtámadta és agyonlőéssel fenyegette haragosa Szemerédi Győzőné Kémalom u. 16. sz. lakost az utcán. Csak a járőrök segítségével sikerült megmenekülnie a dühöngő támadótól. A rendőrség megindította az ügyben az eljárást.

KONTSEK-féle vetőmagvak

kaphatók a legmegbízhatóbb minőségben, Kossuth-u. 15.

— Alkulesos betörő frögépet loptott Komádi Istvánné Baranyai utca 18. sz. lakásából. A kár 1200 forint.

— Lebontották és ellopták a kerítést az éjszakai órákban Vajdahalom Imréné Temető u. 24. sz. lakásánál. A tettesnek nyomában van a rendőrség.

— Itt az olcsó kalap KISS úridivat, Alföldi-palota. (*)

— Besurranat tolvaj ellopott egy lengyelbúdat Nádasdi Erzsébet Jerikó u. 11-13. sz. lakásáról.

— Elloptak 60 holdnyi erdőt. A hajdúhadházi Legelőtési Társulat feljelentést tett ismeretlen tettesek ellen, akik a hadházi Pósa erdő fáit egész télen itották és lopkodták. A tettesek mintegy hatvan holdnyi terület erdőt loptak el a feljelentés szerint.

Kétágú létra, gyermekágy NYIRI-től, Piac-u. 7. udvarban.

— Két sertést engedély nélkül vágott le Veress Miklós danesházi gazdálkodó. A törvényszék usz-rabírosága kőthónapi fegyházra, ezer forint pénzbüntetésre és a sertések elkobzására ítélte. Az államügyész súlyosbításért fellebbezett.

— Belélt égési sérülésébe Kristóf Veronika 10 hónapos kislány, debreceni Luther-utcai lakos, akire a forró tea és leves ömlött rá.

Népszuper részletre utalvány nélkül

— Itt az új számlái 10 doka 3 forint. Újra a téli számlái gyártása indult meg. Minőségese megközelíti a közismert elsőrendű téli számláit, az ára viszont lényegesen kevesebb: 3 forint tíz doka, tehát félszáznál is kevesebb. Budapestben már forgalomba hozták az új számláit.

* Arverési hirdetés. Debrecenben, Jókai u. 38. sz. a március 5-én 12 órakor, Ebes 97. sz. a március 5-én 1 órakor lovat, úszót, tengerit elárvereznek. Vannay bíróság végrehajtó.

